
ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 02/08/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

ΘΕΜΑ: «Άγρια βλάστηση και εύφλεκτα χόρτα “πνίγουν” τον εσωτερικό περιβάλλοντα
χώρο του παλαιού “ΙΚΑ”, στα Χανιά, κάνοντας ορατό τον κίνδυνο ξεσπάσματος
πυρκαγιάς μέσα στην πόλη»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Λαμβάνουμε  πολυάριθμες  καταγγελίες  από  κατοίκους  των  Χανίων  για  το  ότι  το  κτήριο  του
παλαιού ΙΚΑ στην πόλη, που βρίσκεται στην διασταύρωση των οδών Νεάρχου και Σολωμού, έχει
παραμεληθεί  εντελώς  στο  εσωτερικό  του,  με  αποτέλεσμα  τα  αγριόχορτα  και  οι  θαμνώδεις
βλαστήσεις  να  το  έχουν  καταστήσει  κυριολεκτικά  «ζούγκλα».  Διασταυρώνοντας  τις  ανωτέρω
καταγγελίες με πληροφορίες από το διαδίκτυο, διαβάσαμε ότι, το ύψος της άγριας βλάστησης έχει
φτάσει,  σχεδόν, μέχρι τον πρώτο όροφο του άνω κτηρίου, γεγονός που καθιστά υπαρκτό τον
κίνδυνο ξεσπάσματος μιας πυρκαγιάς και εξάπλωσής της στην πόλη, εν μέσω καύσωνα, με τόσο
εύφλεκτο υλικό να βρίσκεται εντός του περιφραγμένου περιβάλλοντα χώρου του εν λόγω κτηρίου,
του οποίου η έκταση δεν είναι ευκαταφρόνητη. Όπως διαβάζουμε, το ανωτέρω κτήριο βρίσκεται
σε ένα οικόπεδο, που ξεπερνά τα 1.000 τετραγωνικά μέτρα έκτασης, γεγονός που απαιτεί την
εμπλοκή πολυμελούς ομάδας για την σχετική εργασία της αποψίλωσης, ίσως και έναν επίσης
ικανό  αριθμό  από  κηπουρικά  μηχανήματα  κοπής  και  κλαδέματος.  Ως  εκ  τούτου,  καθίσταται
άκρως αναγκαία και επείγουσα η σχετική παρέμβαση των αρμοδίων Υπηρεσιών της Πολιτείας για
την σχετική αποψίλωση και καθαρισμό του ανωτέρω χώρου. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.  Προτίθεσθε  να  λάβετε  την  σχετική  πρόνοια  και  να  επισπεύσετε  τον  καθαρισμό  και  την
αποψίλωση  από  την  άγρια  βλάστηση  του  εσωτερικού  περιβάλλοντα  υπαίθριου  χώρου  του
κτηρίου του παλαιού «ΙΚΑ» στα Χανιά, στην διασταύρωση των οδών Νεάρχου και Σολωμού;

2.  Ποια  είναι  η  καθ’  ύλην  αρμόδια  τοπική  δημόσια  Υπηρεσία  για  την  συντήρηση  και
παρακολούθηση του ως άνω κτηρίου και του περιβάλλοντα χώρου του και πως δικαιολογείται η
μέχρι τώρα παραμέλησή του, σε βαθμό που να έχει προκληθεί κίνδυνος ξεσπάσματος πυρκαγιάς
και εξάπλωσής της στην πόλη από την εντός αυτού ευρισκόμενη εύφλεκτη άγρια βλάστηση;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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